

На основу члана 9. Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса које реализују удружења („Сл. гласник РС”, број 16/2018), Одлуке о поступку доделе и контроле коришћења средстава за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса које реализују удружења („Сл. Лист Града Ниша“, број 117/2020), Конкурсна комисија за спровођење Јавног конкурса за суфинансирање/финансирање програма и пројеката удружења из области културе и историјског наслеђа, а за области историјско наслеђе, на седници одржаној 14.04.2021. године, утврђује

**ЛИСТУ ВРЕДНОВАЊА И РАНГИРАЊА ПРИЈАВЉЕНИХ ПРОГРАМА  
ПОДНЕТИХ НА ЈАВНИ КОНКУРС  
ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ / ФИНАНСИРАЊЕ  
ПРОГРАМА И ПРОЈЕКТА ИЗ ОБЛАСТИ КУЛТУРЕ И  
ИСТОРИЈСКОГ НАСЛЕЂА**

**ВРЕДНОВАНИ И РАНГИРАНИ ПРОГРАМИ/ПРОЈЕКТИ :  
ОБЛАСТ ИСТОРИЈСКО НАСЛЕЂЕ**

Ред. број	Деловодни број	Назив удружења	Назив програма/пројекта	Вредност програма/пројекта	Бр.бо дова
1.	1-45/21-01/1	СРПСКА ПРАВОСЛАВНА ЦРКВА ЕПАРХИЈА НИШКА	„ОЧУВАЊЕ КУЛТУРНО ИСТОРИЈСКОГ НАСЛЕЂА КОЈЕ ЈЕ ОД ВИТАЛНОГ ЗНАЧАЈА ЗА ОПШТИНУ ПАНТЕЛЕЈ 2021.“	749.311,92	100,00

**ПРОГРАМИ КОЈИ НИСУ РАЗМАТРАНИ ЗБОГ НЕИСПУЊЕНОСТИ  
ФОРМАЛНИХ УСЛОВА**

Редни број	Деловодни број	Назив удружења	Назив програма/пројекта	Вредност програма/пројекта	Образложење
1.	1-47/21-01/1	УДРУЖЕЊЕ ГРАЂАНА „КУЛТУРА ЗА СВЕ“	„ДУХОВНИЦИ“	750.000,00	Не испуњава формлане услове.
2.	1-37/21-01/1	ЈЕДНО УДРУЖЕЊЕ ГРАЂАНА ЈУГ	ПАНТЕЛЕЈ, КОЛЕВКА ИСТОРИЈЕ	237.000.00	Не испуњава формлане услове.

Учесници конкурса имају право увида у поднете пријаве и приложену документацију у року од три радна дана од дана објављивања Листе рангирања.

На Листу рангирања учесници конкурса имају право приговора у року од осам дана од дана њеног објављивања. Приговор се може поднети препорученом поштом или непосредно преко писарнице јединице локалне самоуправе на адресу Градска општина Пантелеј, ул. Гутенбергова 4а, са назнаком: „ПРИГОВОР по Јавном конкурс за суфинансирање/финансирање програма и пројеката удружења у области културе и историјског наслеђа”.

КОМИСИЈА

  
\_\_\_\_\_